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Dragi Colegi, 
Prin suportulpartenerilor existenŃi, a noilor membri şi sponsori, în 
ianuarie 2008, Health ClusterNEt, reŃea interregională de parteneriat în 
domeniul dezvoltării sănătăŃii, se va transforma într-o organizaŃie non-
profit sub formă de reŃea Europeană interregională independentă. 
Acesta se va baza atât pe experienŃa de 3 ani ca proiect INTERREG III , 
cât şi pe reputaŃia în creştere a acestui parteneriat ca resursă de 
cunoştinŃe şi profesionalism în domeniul politicilor de dezvoltare 
durabilă în sănătate. În cele ce urmează, ReŃeaua va funcŃiona sub 
formă de parteneriat deschis membrilor noi şi existenŃi, şi va fi 
finanŃată din diverse surse: cotizaŃii, finanŃări din proiecte spin-off, 
sponsorizări, resurse provenind din cercetări, trening şi dezvoltare. 
Planul de afaceri cu privire la viitorul ReŃelei Health ClusterNET conŃine 
informaŃii detaliate cu privire la modalităŃile propuse spre realizarea 
unei resurse europene de cunoaştere efectivă, independentă, 
profesională, cu beneficii pentru parteneri, membri şi sponsori. 

 
Profesorul Jonathan Watson, Director Executiv 
Health ClusterNET 

 

HCN caută noi membri 
Acest buletin informativ conŃine informaŃii pentru potenŃiali şi foşti parteneri, 
noi organizaŃii, autorităŃi sau organe care ar fi interesaŃi în a deveni membri 
HCN începând din ianuarie 2008. ConferinŃa noastră finală, ce se va 
desfăşura în noiembrie la Bruxelles, va constitui o oportunitate optimă de a 
afla mai multe despre această iniŃiativă şi proiectul INTERREG III C, 
premergătoare acesteia. Pe paginile acestui buletin găsiŃi adresele de contact 
ai coordonatorilor şi partenerilor din România, care vă pot oferi informaŃii 
suplimentare despre proiect şi experienŃa celor 3 ani.  
 
ExperienŃa INTERREG III C, a contribuit la o mai uşoară înŃelegere a unei 
provocări comune a partenerilor: cum pot investiŃiile şi politicile privind 
sectorul de sănătate regional contribui la dezvoltarea regională economică şi 
socială. Prin focusarea pe 4 teme majore: achiziŃiile publice, investiŃiile de 
capital, ocuparea forŃei de muncă şi inovaŃie, a făcut posibilă împărtăşirea 
cunoştinŃelor, experienŃelor şi ideilor cu privire la tematicile menŃionate, între 
parteneri şi experŃi externi. Pentru implementarea continuă a rezultatelor, 
începând din ianuarie 2008, Health ClusterNET va deveni o reŃea europeană 
sub forma unei organizaŃii non-profit recunoscută în UE. 
 
Obiectivul prioritar al HCN în viitor: extinderea şi validarea reputaŃiei 
câştigate ca reŃea ce promovează eficientizarea contribuŃiei sectorului de 
sănătate la dezvoltarea regională şi bunăstarea comunităŃilor. Beneficiile de 
care vor putea profita membrii şi partenerii HCN în viitor:  
 Grupuri de lucru pentru schimb de cunoştinŃe, experienŃă, bune practici 
 Website interactiv 
 OportunităŃi de parteneriat 
 Servicii de consultanŃă, expertiză 

  
Versiunea completă a planului de afaceri a HCN poate fi găsită pe site-ul 
nostru: 
www.healthclusternet.org 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

    

Practica ACHIZIłIILOR PUBLICE care ajută la întemeierea 
afacerilor dinamice 
OportunităŃi de CREARE A LOCURILOR DE MUNCĂ 
pentru grupuri sociale vulnerabile 

 

 

 

Beneficii pentru parteneri, membri şi sponsori 
Principalii actori în economia regională de 
sănătate sunt: 
 AutorităŃi locale şi regionale 
 Servicii de sănătate locale şi regionale 
 UniversităŃi şi centre de cercetare 
 Intreprinderi şi alŃi actori economici 

HCN va funcŃiona ca un centru de mare valoare 
pentru membri, parteneri şi sponsori, aducând 
următoarele beneficii: 
 Schimb de informaŃii, bune practici, 
tehnologii 

 Dezvoltarea profesionalismului, ce poate fi 
operaŃionalizat şi utilizat de sisteme regionale, 
sectorul de afaceri, cercetare, inovare şi 
sectorul academic. 

 IniŃierea şi coordonarea clasterelor regionale 
de sănătate, crearea unei reŃele de clastere, 
cu scopul de a îmbunătăŃi productivitatea şi 
competenŃele industriilor de sănătate. 

 Întărirea competenŃelor, capacităŃilor şi 
expertizei partenerilor, membrilor, cu scopul 
elaborării politicilor regionale integrate. 

 Participarea continuă în HCN va face posibilă 
partenerilor de a se prezenta în publicaŃii 
HCN, de a beneficia de consultanŃa bordului 
de experŃi din cadrul HCN 

 Oportunitatea de discuŃie, comunicare, 
consultanŃă în dezvoltarea ideilor colaborative 
sau privind viitoare propuneri de proiecte. 

 
FinanŃare şi aspecte de susteinabilitate 
financiară: 
Începând din 2008, ReŃeaua HCN va fi finanŃată 
din diferite surse: 
 Venit din cercetări, trening şi consultanŃă (de 
exemplu: Programul European Executiv de 
Dezvoltare Regională)  

 CotizaŃii de membru (membru cu drepturi 
întregi, membru asociat, membru ONG). 

 Sponsorizări 
 Proiecte spin-off cu finanŃări externe, în care 
HCN este partener 

 FinanŃare pentru perioada de începere, cu 
sprijin din partea anumitor membri 

 

 

Există doi paşi importanŃi în acest proces: 
 Asigurarea unui fond de început pentru cash-
flow-ul necesar în primul an, până la stagiul în 
care veniturile organizaŃiei le vor acoperi pe 
acestea 

 Asigurarea unei faze de subscripŃie rezonabilă şi 
progresivă în ceea ce priveşte diferitele categorii 
de membri (a se vedea secŃiunea Structura 
privind membri). Sumele de cotizaŃie sugestionate 
se bazează pe: 

o Analiza serviciilor ce vor fi accesibile 
membrilor 

o Analiza structurilor de cotizaŃie a altor 
reŃele europene similare 

AplicaŃii de proiecte spin-off în 2007:  
HEALTHINNOVATORS.NET Promotor: Human 

Technology Styria , proiect 
destinat Programului cadru 7, 
„Regions of Knowledge”. 
Parteneri: TSB Medici Berlin, 
organizaŃia HCN, AgenŃia de 
Dezvoltare Croată  

EMSRHS: Promotor: Vilnius University, proiect 
destinat programului Erasmus 
Mundas (decizia se va lua în 
august). AlŃi parteneri din 
cadrul ConzorŃiului Bilbao: 
Universidad de Deusto, 
Corvinus University, Glasgow 
Caledonian University, Tampere 
University, University of 
Verona, University College 
Dublin. 
(decizia se va lua pe durata verii 
2007) 

MASTERPLANNIN REGIONAL: Promotor: Institute of 
Work & Technology, NordRhein 
Westphalia, proiect destinat 
programului Interreg IV C, 
decizia se va lua în toamna 
2007) 

BIROUL REGIONAL DE FURNIZARE: Promotor: 
Grondwork NorthWest/NHS 
Suppliers Bureau North West,  
Proiect destinat Programului 
Cadru 7 Regions of Knowledge, 
sau Interreg IVC  

    



Oficiul de Management şi Coordinare al ReŃelei Health Cluster NET 
Centrul de Trening pentru Management al Serviciilor de Sănătate,  

Universitatea Semmelweis, 
Str. Kutvolgyi nr. 2 , Budapesta 1125 UNGARIA 

 
TEL: +36 70 315 5466, +47 9309 74199  -   FAX: +361 488 7610 
Email: ohr@policy.hu          Web: www.healthclusternet.org 

 

 

Modele afordabile şi cu relevanŃă locală privind 
INVESTIłIILE DE CAPITAL  
Promovarea valorii adăugate a INOVAłIILOR pe plan 
regional 

 

CONFERINłA DE LA BRUXELLES – 22 NOIEMBRIE 2007 
 
Health ClusterNET: O abordare inovativă a Agendei de la 
Lisabona 
Suntem încântaŃi să anunŃăm că proiectul INTERREG III C 
Health Cluster NET îşi va susŃine conferinŃa finală la 
Bruxelles pe data de 22 noiembrie 2007. FinanŃarea HCN, ca 
reŃea de colaborare de 3 ani, se va sfârşi în decembrie 2007. 
ConferinŃa finală va prezenta cunoştinŃe practice, lecŃiile 
învăŃate şi recomandările politice sustrase din cele patru 
tematici strategice privind sistemele de sănătate.  
Scopul nostru este de a invita partenerii reŃelei şi autorităŃi 
relevante pe plan regional, naŃional şi UE la dezbaterea 
rezultatelor şi recomandărilor proiectului. De asemenea, vom 
explora oportunităŃile dezvoltării şi implementării agendelor 
elaborate în contextul Programului de Cooperare 
Interregională, programul regiuni pentru Schimbare 
Economică (2007-2013) şi crearea unor sisteme de sănătate 
durabile şi eficiente în cadrul programului Cadru 7. 
ConferinŃa va ocaziona prezentarea celor 4 agende tematice 
HCN şi sumarul recomandărilor proiectului în relaŃie cu 
următoarele domenii de activitate: implicarea IMM-urilor în 
achiziŃiile publice de sănătate, investiŃii în infrastructura 
sectorului de sănătate, ocuparea incluzivă a forŃei de muncă, 
precum şi inovaŃii cu valoare socială.  
ParticipanŃii vor fi reprezentanŃi ai regiunilor guvernelor din 
cadrul UE şi Ńări din faza de pre-aderare, reprezentanŃi ai 
relevantelor Directorate ale Comisiei Europene, Consiliul 
European al Regiunilor şi AsociaŃia Europeană pentru 
cercetare şi Dezvoltare, AutorităŃi Strategice în Sectorul de 
Sănătate (Marea Britanie), servicii regionale de sănătate din 
întreaga Europă, organizaŃii internaŃionale relevante 
(universităŃi, centre de cercetare, instituŃii naŃionale sau 
ONG-uri din sfera de sănătate, dezvoltare regională, 
management al sistemului de sănătate şi, nu în ultimul rând, 
reprezentanŃi ai partenerilor de proiect. 
 
 
 
Programul provizoriu se poate găsi pe pagina web al Health 
Cluster NET (www.healthclusternet.org). AnunŃul conferinŃei 
şi programul detaliat vor fi accesibile în curând.  
 

 

 
A deveni membru Health Cluster NET 
Dacă vreŃi să aflaŃi mai multe despre posibilitatea de a 
vă alătura reŃelei noastre, puteŃi să contactaŃi Oficiul 
Coordonatorilor ReŃelei (adrese de contact pe prima 
pagină a buletinului informativ), precum şi persoanele 
de contact din partea Consiliului JudeŃean Harghita, 
partener al reŃelei Health Cluster NET: 

Kedves Mária, Director adjunct la DirecŃia 
Economică, Management şi RelaŃii InternaŃionale. 
E-mail: kmarika@cchr.ro. 
Miklóssy Enikı, Inspector de Specialitate la 
DirecŃia Economică, Management şi RelaŃii 
InternaŃionale. E-mail: meniko@cchr.ro. 

Health Cluster NET va deveni o reŃea deschisă 
independentă începând din ianuarie 2008. Noi membri 
sunt acceptaŃi să se alăture din septembrie 2007. În 
general, noi membri se vor recruta din cadrul: 
 AutorităŃilor Regionale şi municipalităŃilor locale 
 Serviciilor de sănătate regionale şi locale 
 Centrelor universitare şi de cercetare 
 Intreprinderilor şi altor actori economici, de 
exemplu AgenŃii de Dezvoltare Regională. 

Trei categorii de membru sunt valabile: 
 Membru cu drepturi depline: pentru agenŃii 
regionale şi agenŃii publice, organizaŃii având rol 
formal în domeniul investiŃiilor şi dezvoltării 
regionale în sistemul de sănătate. Cu drept de vot 
la ŞedinŃele generale Anuale ale orgnaizaŃiei: 

o 10000 Euro/an pentru regiuni din EU12 
o 3500 Euro/an pentru regiuni din EU15. 

 Membru asociat: agenŃii internaŃionale, centre 
academice şi de cercetare cu interes major în 
Agenda HCN. Fără drept de vot la ŞedinŃele 
generale Anuale ale HCN. 

o 5000 Euro/an 
 Membru ONG european pentru ONG-uri europene 
interesate în sectorul de sănătate, enterpreneuriat 
şi inovaŃie, dezvoltare economică, care vor să 
colaboreze cu HCN. Fără drept de vot la ŞedinŃele 
Generale Anuale ale HCN.  

o 2000 Euro/an.  
 
 

 



 


